



“六整治两提升” 城镇燃气安全排查整治行动全面实施

昨天上午,常州市城市地下管网与城镇燃气安全生产专业委员会2022年度第一次会议召开,记者了解到,今年常州将全面实施城镇燃气安全排查整治行动,通过“六整治两提升”,全力消除燃气领域各项风险隐患;狠抓车库燃气使用以及无熄火保护装置灶具两个专项重点排查整治,完善燃气管理工作的体制机制,推动燃气管理安全可控、管理规范、经营有序。

李佳 张敏

据了解,今年城镇燃气安全排查整治行动的总体要求是全面排查燃气管网和涉及燃气各领域安全风险隐患,整改治理一批重大安全隐患,依法严惩一批非法违法行为,关闭取缔一批违法违规和不符合安全生产条件的企业,联合惩戒一批严重失信市场主体,问责曝光一批责任措施不落实的单位和人员,并加快推进燃气管网等设施更新改造和数字化、智能化安全运行监控预警能力建设,提升燃气本质安全水平,坚决防范遏制燃气重特大事故和有影响的安全事故。

全面排查整治燃气经营安全风险和重大隐患。重点排查整治企业运行维护和抢修人员配备不符合要求、安全检测和管网监测设备不足或失效、管线检查维护不到位、隐患排查治理不闭合、从业人员无证作业、企业安全管理制度照抄照搬、安全操作规定不健全、入户安检制度不落实、应急预案和演练流于形式等风险隐患。各地将严格市场准入,并加大行政执法力度,按照《中华人民共和国安全生

产法》规定,从严执法、顶格处罚。

全面排查整治餐饮等公共场所燃气安全风险和重大隐患。各地商务、教育、卫健、民政等行业主管部门,要督促使用管道燃气或瓶装液化气的餐饮经营场所、学校、医院、农贸市场、商住混合体、养老福利机构,每月对燃气使用情况进行一次全面自查,对自查发现的隐患问题应及时整改,不能自行整改的,可向负责供气的燃气企业寻求技术指导。

全面排查整治老旧小区燃气安全风险和重大隐患。对2000年前建成的老旧小区,要组织社区(村)、物业、燃气企业排查整治老旧小区燃气管道、调压站、燃气引入管、立管以及管道穿越楼板部位安全风险隐患;排查上报小区内违规设置非法储存充装点;排查居民用户擅自安装、改装、拆除户内燃气设施和燃气计量装置,室内管道严重锈蚀等安全风险隐患。由燃气企业对老旧小区燃气安全风险隐患排查整治清单管理。

全面排查整治燃气工程安全风险和重大隐患。各地要将城镇燃气工程纳入现有的建设工程质量安全监管体系,并在在建燃气工程和燃气管道周边建设项目进行全面排查,重点排查整治未按规定实行工程质量安全监管、未依法进行特种设备监督检验、燃气工程配套项目未执行“三同时”制度等问题,并落实城镇燃气法规与刑法衔接工作,违法违规施工危害公共安全涉嫌犯罪的,公安机关应依法追究刑事责任。

加大燃气具等产品质量安全风险隐患排查和整治力度。组织开展产品质量监督抽查,重点对燃气具及配件、燃气泄漏报警器等产品质量进行监督抽查。及时公布不合格产品和企业名单,依法做好后处理工作。依法查处生产销售不符合

强制性安全标准、未按要求取得强制性认证而擅自生产销售相关产品等违法行为,加大案件查办力度,对涉嫌犯罪的坚决移送公安机关。

全面排查整治燃气管道设施安全风险和重大隐患。各地燃气主管部门督促指导燃气企业对燃气场站设施、燃气管道等进行普查建档,并对15年以上灰口铸铁管、2000年前PE管和钢管信息进行全方位安全评估。重点排查整治老旧管道、违法占压管道、燃气场站设施安全间距不符合要求等重大安全风险隐患,今年对违法占压高中压管道、未完成改造的老旧灰口铸铁管道等问题,实行省级挂牌督办。

提升燃气安全监管智慧化、信息化水平。持续推进城镇燃气瓶装液化气安全监管信息系统应用;健全完善“来源可查、去向可追、责任可究”的瓶装液化气全链条安全监管体系;督促瓶装液化气企业基本实现对送气人员、车辆管理全覆盖,并加快数据录入和更新。

提升城镇燃气居民使用安全水平。各地开展在车库、地下室、群租房等不具备通风条件场所违规使用燃气专项治理,严厉查处违法违规行为,拒不改正的,通知燃气企业停止供气;对存在危害公共安全的行为,公安机关要坚决予以处罚。

该整治行动分动员部署、排查摸底、整治攻坚、巩固提升四个阶段进行。其中,今年4月至10月进行整治攻坚,对排查发现重大隐患要求立行立改;不能立即整改到位的,要落实好管控措施,制定整改时间表和路线图,并明确责任单位和责任人;动态更新隐患清单,通过督导检查、明查暗访、联合执法、考核评估、警示通报等方式持续加大整治攻坚力度,确保重大风险管控到位、重大隐患整改到位。



“我们的名字叫解放”为主题班会课现场

解放路小学:铭记历史,少年立志

近日,常州市解放路小学四(1)班中队开展了以“我们的名字叫解放”为主题班会课,带领同学们走进解放路小学的历史,“触摸”常州解放的惊心动魄之夜。学校邀请了常州市档案馆副馆长张步东为学生细致介绍这段鲜为人知的历史片段、英雄壮举。张馆长娓娓道来的讲述都让同学们近距离感受73年前的场景,身临其境地寻找和铭记这段艰难历程,这种体验是震撼的,是让人难以忘怀的。

历史的车轮滚滚向前,时代已为常州换上了崭新的容颜,厚重的历史撑起了常州的脊梁。73年后的今天,常州已是中国宜居之城。当年解放常州主要一战的潘墅之战的战役潘墅,现在是常州智能传感小镇,当年的解放军渡江点的不远处现在是新龙生态园。在一张张精美的常州图景中,学生惊呼常州的变化,感叹生在新时代、长在新时代的幸运与幸福。

戴彩娥 张璐 陆文杰/文 通讯员供图

中天钢铁: “智改数转”赋能“无疫”智慧钢城

3月下旬,中天钢铁集团积极响应政府防疫政策,保障员工工作生活、上下游产业协同为前提,加强“5G+工业互联网”为核心的智慧钢城建设,以数据治理为手段,广泛应用大数据技术,破解数据资源管理分散困局。高效应用智慧钢城云化集成管控平台“无疫”智慧钢城为客户服务、供应链服务、内部运营管理以及不间断生产管控提供保障。

中天钢铁以数字驱动结合多重无接触、无人化手段与防疫相融合的生产管控、经营管理、运输物流等全域“无疫”智慧钢城,通过智慧钢城云化集成管控平台,全面集成提货运输车辆管控、临时访客人员进出厂管控、员工健康状态申报、人员全业务等管控功能,融合云商服务平台、进出厂一体化管控平台、移动中天云化App等。据统计,近一个月来,平

台已累计管控客户提货运输车辆24529辆,外来人员管控2554人次,员工健康状态核查26589人次,构建起一张智慧钢城全域群防群控保障网络。

中天钢铁集团智慧钢城通过生产管控平台、经营管理平台、云商服务平台、大数据分析平台为主导的全业务“3+1”智能化平台,整合上下游产业链及内部资源,快速响应疫情下的市场变化,优化资源配置。借助云商服务平台、电子招投标平台,为客户提供云化服务,利用无接触式自助提货,电子质保书等云端服务,保障客户物流运输服务24小时全天候不间断。同时,利用平台实时动态数据跟踪,密切关注返厂返工人员健康状态,为留守岗位、以厂为家、全力保障企业连续作业和安全生产的全体干部员工健康安全护航。叶虎 恽婷 朱元浩 刘国庆

四部门联合制定“服务新就业形态劳动者安全文明交通十项措施” 为8万“两车两员”系上文明“安全带”

4月20日,现代快报记者从常州交警部门了解到,常州市总工会、常州市文明办、常州市公安局、常州市城管局四部门联合制定了“服务新就业形态劳动者安全文明交通十项措施”,为以网约车司机、货车司机、送餐员和快递员“两车两员”为主体的新就业形态劳动者系上“安全文明带”,助力常州文明典范城市建设。

王俊 葛小林

据了解,常州“两车两员”新就业群体约8万人,针对这个群体的实际情况,常州专门制定了为其服务的十项安全文明交通措施。具体措施为:大力宣传贯彻新修订的工会法,并推动新就业形态企业行业

成立工会组织,引导新就业形态劳动者加入工会组织,为他们提供法律维权、技能培训、普惠服务、困难帮扶、春送岗位、金秋助学、夏季“三送”、冬送温暖等服务;开展送思想、送文化、送法律等系列活动,加强思想政治引领,并满足职工的精神文化需求;通过“龙城职工大讲堂”和“法治讲堂”,引导新就业形态劳动者树立“安全至上、生命至上”理念,提高“安全驾驶、文明礼让”意识,做到佩戴头盔和安全带、不越线停车、不超速、不逆向行驶,并组建安全文明交通宣传微信群,为每个微信群派驻一名安全文明交通指导员,就地、就近、就便解决安全文明交通问题;建设户外劳动者驿站,将建设和改造提升户外劳动者驿站,切实解决好户外劳动者的实际生活需求;将在商业综合体周边规范设置外卖车、快递车专用停车区域,在交通枢纽、商业街区及临街公厕周边等道路上,试点设置一批网约车临时上下客接送

点,满足短时、临时停车需求;将定期为网约车、货车平台企业提供上门服务、答疑解惑,现场办理车驾管各项业务。同时,将外卖车、快递车纳入城市专项作业车标准化、规范化管理,鼓励、引导平台企业制订车辆更新计划,限期淘汰非标车辆,全面实行车辆型号、外观标识、编号扩大、电子车牌和持证保险“五统一”。

同时,还将开发道路交通事故“云处理”微信小程序,提供便捷高效的交通事故快捷快处服务。依托“常州公安交警”微警务微信小程序,推广应用货车通行线路单“线上办、马上办”。优化提升道路交通事故处理“一站式”服务功能等。

据悉,常州今年还将选树一批“安全文明好司机”等行业标兵和先进典型,讲好、宣传好他们的奋斗故事,引导全社会关心关爱新就业形态劳动者,切实帮助解决新就业形态劳动者的急难愁盼问题,不断满足他们对美好生活的向往。

拍卖公告

受委托,定于2022年4月28日上午10:00(延时除外)在“中拍平台”举行拍卖会,现公告如下:

一、标的:报废物资一批。
二、即日起接受咨询并与本公司联系查看标的(预展时间:4月26日-27日)。
三、有意竞买者资格经审查

通过后持有效证件至本公司办理竞买登记手续并缴纳竞买保证金(详情备案),保证金截止时间为4月27日下午4时(以到账为准)。

四、电话:85315128
江苏正德拍卖有限公司
2022年4月21日